A {E:Y 60 &

k3 r".;.;ﬁ, Fl'i'
L H o EF A
2 YIRA]E

o5 4 0 RAFH 24 A

L R ¥ss v #R

%)

¥ 1 A1023

A -] g,fﬁ.gg ﬁg

AN

X



LESS SN Vire R Rgl

#F &

BB s - B AR R angl 0 T uzRede RIS 0 v P kR o

SRR
B AT R T IR ERHEBEAVER] - FEA AT AR E T SRR 5 -
FRREFENER » BANACHERG T 2B A - IUT (55)/\f) S5 PUEE T — ik
RENBRIRE S HE—(EH N BRI T > B2 B R © IRE M=
B~ Ay — " !
APIET | R SORBERER -
RREREEAIT B2 B R - BB E RSP TER T E R AR
HOSRASUSHEA > FRPTATTRESTRT IS 2 ) FERRIER I « THFHE | KRBT !
TRERTAAIEE R TTE A B TR =1 - R —HERT S — SRARDIEESR - AT L
Rk R RIEE T FE e -

kel

NERAMETELNE - 12 ZATELE 7] IR R H I —IRRE - SRS (T TEMERIE 7
AR EATE Y & RS 2
«%\ ~ = ;Ln p e
—> Ry TR BN RE TS D AR A 26 2
- 78 ] DLgIE BB AN 2

BoOFLRAE EH
BT R - 4 - A
oo FAY AR 2
— EEUTE:
(—) EHISIE 52 5RAE > Meh2 18 > SCOERRIE TARSRIEAIE 6 R B -
(=) HBASE—sRAe > BEZEGTEENE (CRRURKEE ) - FEERRBIISREA R+ -
(=) BTSN - AR TR B A AR SRR £ -
(7)) S HERGAE Ry HE » 55 ERAAE Ky CE > S0 = HERRA Ry PN E - 352 —HERR 2 1

2



(£)

(73)

—EE AR NHIRR - TRy T HE

R~ 2~ INHERYEE— RIS T - HERRRCET R BN T AR N > iRy —
HE o R Ry CHE o
B~ 2~ NHVE—TRREAEEEOIEEAE » DASLEF A a8 IHERTRR » 40 Flks 14 -
TEHEE —TRIEBAGES > 4550 14 TR Rk > BV H AT 58 —TRATHR 2
7 |
#Eoeht% - F BIHERY SR — RIS 2 AiFTaC AR o HERRACER -
sk — S (R )| 55 e ( ZHE)SE =3 () il
S IRRUEEEL Q 9 3 24
PR 4 7 13 24
B+ 2+ PR B = 1+4+1+7+1+13=27
THEFRAER 52-27=25 5&
SHERVEE RGN Ry 24 > 25—24=1
ek S CHSE )| 55 e ( ZHE) B =3 () il
FE—IRREREEL 2 Q 10 24
FHRERRTREL 14 4 6 24
H + 2+ NIRE = 1+ 14+ 1+4+1+6 =27
THEFRAER 52-27=25 5&
ZHERVEE— TR E Ry 24 » 256—24=1
T SE—HE (R |55 e ( ZHE BB =4 () il
F—IRREREEL A 8 K 22
FHEERRTREL 15 8 3 26
FH 4 2 + SR EF] = 1+15+1+8+1+3=29
THEBIAE 52-29=23 25
SHEREE TR Sy 22 > 23—22=1
4C$kIY S (PR )| 55 e (23 SR =3 (PR3E) il
S IRREREL 6 Q 7 25
P RERTREL 10 4 9 23

FH + 7, + NTEEF = 1+10+1+4+1+9=26
THEFE AR 52-26=26 5E




= HERYEE —TRAREN &y 25 > 26 —25=1

sk B CHHHE )| 55 —HE( ZHE B =HE(PNHE) il
55— IRIREEL 3 3 10 21
P RTREL 13 8 6 27
B+ 2+ NIREF1=1+13+1+8+1+6 =30

THEFRAEA 52-30=22 5&

=HEEE TR Ry 21 > 22-21=1

SR PN S (R |55 e ( ZHE B =4 () il
S IRRUEEEL K 9 10 32
FRERRTREL 3 7 6 16
B+ Z + R =1+3+1+7+1+6=19

THERIAER 52-19=33 &

ZHEEE —TRAEURE SR/ 32 > 33—32=1

skt SE—HE (R |56 e ( ZHE BB =4 () il
S IRREEEL Q 5 Q 29
PRI 4 11 4 19
H + 2+ NIRE = 1+4+1+11+144 =22

THEFRAER 52-22=30 5E

SHEREE— RGBS 29 » 30—29=1

4sk/\ S (FE )| 55 e ( ZHE)|EE =3 () il
F—IRREREEL 9 2 10 21
P EERRTREEL " 14 6 27
B+ 2+ PR B = 1+7+1+14+1+6 =30

THEFHAER 52-30=22 5E

SHEREE— R R 21 » 22-21=1

Szl i (FEHE )| 35 —HE( ZHE)| S =HE(PHE) il
FE—IRREREEL 6 A 9 16
P EERRTREEL 10 15 "’ 32

FH + 7+ ARSI = 1+10+1+15+1+7=35
THEIRAFA 52-35=17 5E




g ~

= HERYEE —TRAREN 16 0 17—16=1

Lkt S CHRIE )| 55 3 ( L) SR = HE () il
Fr— IR A A A 3
PSR REL 15 15 15 45

B+ 2 + R E 1 = 1+15+1+15+1+15=48
THERRAE A 52-48=4 3k
SHER TR S 3 0 4—3=1

R R T AT DUB R AV

(—)

1.

(=)

Ryt — e — R B A AR BRI 08 2
BIRRA 2 A ELMEIEY - (T —SRAEE P REHERI Y - B AR > Ryle/NES
81 B K R AOREH 13 © L B —HERR S —SRABE B S iR B
AR I 13 (R K > A3 -

HA LIRE ? —EIRE 52 5% - sy =M MRS AE1T5R > &
B HERRHYSE —TRAEENE AR —HE I BEFFSE 16 5RA% > (1416 )*3 =515k -
P LA —HERR AR % 2 17 -

FoHTEAHL 17 [ HL 16 g 2

WSREF—HERRARIAL 17 (3% 17 5R4%) > Al CA+16) *3=51> F EAUM (T
HE) AR—R - =HERRHVEE —RALS 3 (A+A+A ) BUEAEE T - LI
HY 17 -

ERFHERRATRIEL 16 (3£ 16 5RA%) > Il (A+15) *3=48 > F EAYRE (THE)
AU - SRS RN 3 (A+A+A ) BERERI—E - T2
—ik > WHELEIRAS 52 SRIFAVEE Tk

AR EGE R AR —5R > AR SRRSO L - BN T HERE N Ry
JRHERS - PEE A B SERE > A B EE RS -

—E R ERE MRS ?

R R B AP —HERE - #E DASE — SRASAYERR SN0 H AR TR EAYATLRy 16 > & =R
AV —TRAGENE AR - B —HERFAE 16 5k » =HERLA 48 5% - 1 =5k ARSI &
3 FrbAF-ERE (T HE) HIDUSRIRSESE =5R1% - o NfE—HY—5R 7> METZ
REFRREE SE AT HE— 0 -

BAENTHTA |

(—)

WRFHERIAN BTN - (R ?
5



sk t— S CHRHE )55 T HE (2| S = () il
F—IRREEEEL A 9 6 16
PRI 14 6 9 29
Rl S B SR B 15 15 15
B+ 2+ NIREFI=1+14+1+6+1+9=32
THEFRAEA 52-32=20 5&
BUKHERRRY > B H 3 IRA R FIRAYERE -
5 S (R |56 e ( ZHE S =4 (N HE) il
F—IRREREEL 8 2 10 20
FEERRTREL 12 4 22
Rl S B SR B 14 14 14
H + 2+ NIRE = 1+6+1+12+1+4 =25
THEBIAEA 52-25=27 5§
BURHERRRT > B E 6 5RA T FIRAYRAR -
ek = S (FE )| 55 e ( ZHE)| B =3 () il
F—IRREREEL K A 8 22
PR 0 12 5 17
Rl B B R R 13 13 13
B+ Z, + PSR Ef = 1+0+1+12+1+5=20
THERIAER 52-20=32 &
BUKHERRRT > B E 9 5RA B FIRAYERE ©
(=) HEREpUE:
BIEB e —ik - AEREN - AREE AN EEOIIGE - JRAEEURI R T
RS E R o BT BRI - BHSSEITE

DRTERRENTREA K %/ > DL 15 Ryfol -

SCIEERRR - PR RIS R B =R E R T -

FEFEE RN FlEtk > 5k - T BB RN
FIRAE -

4. NRRREUISREAR 15> (L 16 /07 1 &L - =HEML/D T 3 & - i1z
AIEE 3 SRIFEIRJE T » B Ry TP/ Disny 3 5 -

w N

6



L~FP1 %%

OSSR W BSMERR T SR

DH S 2~ PUHERVERRE > WORHRERY T HE N7 R HE

DR HERRHVETRELEL R 0SS THERRRVESRELEL 11 5B HERRAY E TRRAEL

PR 57 RS RS P SR Y R L

— - REZHIRN

(—)  92-~% NEAEEBA~KI{T—5E  Abloibi 13-

(=) —EIEA 525 » Irpi = - EEfEREA 17 R > SR E S EZEC > C©

/MRy 30 DRIEE IR 49 SRIFSTR = 3E > R A 16 5k -
(=) Pl B8=n=16-
(") Whn =16 SHEZEEAMNR - H IR O R - SRR —R
RS B YRS -

T R EAYRE RO o BT BRI ?

(—) BREAFEEIGHY > (L —5RIGAD T RERI - REE AN > (R
FREREOIN b P SRR R B AR 16 » JEE Ry FHEERS

(Z)  SBIEHERSE = HERAOIL - (EHRR LHEBIPTHE -

(=) T&IB3I(A~A~A) BZR/IV(K-K-K)-

(1) PA3 Rl > H ~ 2~ NHER ARS8 15 5k - [tipesm B3t 48 5RA%E > T Ei%
(THE) BRIT 45k -

(1)  EHEHELICT=3 2 THERE - (EF RN 1 REF > BEFRHBHE - BULRHRE
ERRT 9~ 2~ MUZAMYRRORS - BRY T HE A 0 BRI -

A3 5

e

—~  DEAREMATETE > JROHETERGE AL —H
(—) GClEER -
(=) BHBASE—5RAE - SRR EI5REN & 16 -
(=) SBHERSE=HERE -
(MU) R =HERRAVEE—SRIF R - HeRIOE R ERUN T EERIAY N TR HE
(1) A =5RIRABEENIEEAR - DA S T B - 885216 T BB —RIERIE
JRAHYJER RS -



=~ HERA:
(—) EEMERERENREIE 15 » Al %48 8= i hn 3 5k -
() EEFHEREREITREIEL 14 > AIRAR SRR 6 5%
(=) EEMERERENREIE 13 » Al %8 8= i hn 9 ok -
(M9) Ry TAEEHHREE » B EIREORI AN HYL 16 1 fE R A mL i 2 25 S8 A
SRR T - —200 R R - A ZRMIPTECERRE - 24
LUV P (R B 2 SRR D B - B D H CabRLAviE

BRIER > LEMRNEEES USSR T | FrLlER Bl EE S AR - L2

P ERYRAIER - IRt 2R - R OREER - s LYY - o0fr o IR

tRERIE H B CAYBET !

BESE © BERMESRIMTHIRHE - HAVRMHE > B2 —E RS A ilRE > BRREFERE
RS —HE | FEAGERMIFCE: - FEIMAN - P8R FERER
FERT - ARFEIRIE G IR (FCsRAVER - —E e AR - FrA3iE
EHEREIFIHARAL - AlE TR, |



